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| Exerclce 8: Principale 2012 G.C.I.

. | Réponses :

Le plan est muni d'un repére orthonormé
Soit f une fonction définie et dérivable sur [; i ] telle que sa courbe représentative ( C ) passe par les points A(1,0) et B(3,1).
Dans la figure ci-contre, on a représenté la courbe ( C ') dela dérivée f " de la fonction f.

AT el o ettt 8 A S e st £

Répondre par vrai ou faux en justifiant la réponse.
1) (C) admet une tangente de coefficient directeur -1
2) L'aire de la partie hachurée est égale 3 1.

3) (C) admet une tangente de coefficient directeur %
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Probléme 16: B[ 1997 - Session Principele
=j-qn,—4[u [e ,-@L - 9’:)—*:0,-4 ]:\)jo‘w@f_
@ {0z Lo (1€3) 32 ok oV=o
o) g =Rt o (1) = xta ()]
- KIL“(H\) .LuJ Ao LL.\[,.ﬂ)h A
eV m Ty

{(o) = {
b)f f-(x\ Jg—fO) X / ,‘!Hx

“MM“'“W Nﬁaﬂ(é‘w\%u N{)

X P &
J'-":ﬂ “+ d) G 6 é: /&”:‘;D
0 g Bl <
e {G= L. (ed) - ;’L—l
b)“ﬂlﬂhomd&L ef((’d:%'fégv

..4 __ﬂ_ A S|
?4&’ X o)

L41) @'bc)

(H %ﬂ % Aﬂxs

<

i"(“'{

o H.-A)L. (xn) 44
S ek on)
W bmx-\

Qﬁm +4 L
Sapi 4TV 6" ;

'—~(\

a(—-ao"' |
¥ '94 MO*JéaaﬁwLemoM)

aﬂ)ﬁ é Aﬁ\ Y& 9/- ﬂ"tx »>o & 7(+‘>:a
‘Iao-.-ll o++° =) 6 'é_ /‘5""}@@,41}1)@.

__{'_(’l ﬂ-{- - \M{)%d- (o}
‘.{it(ﬂ / \ ﬂmJ((X-’ ~ g

| (‘) 'x-, )
{‘(Kl

"
J‘m %(1\ J‘M 'Kﬂr\.(!n ,‘!‘)

L S s

v e

: il & (H:{-) b
S (o _& £ €

A

o P B et it: s

ﬁ‘tr’? %-,’Lc') v
it vy & =50 .

_‘)-""Jifav = j [

L g =gt A2

%fﬁ—{[,:]f : Al )

' = (.-J\) (.-ov]: t=

! C(cv: »)A ¥ ,.4 p ,é
U’)z =1 ca & ﬂﬂﬂéﬁu(‘i;ﬁ)

‘; A-\-i) "\'J “” \'(“"‘)L(“)

3«&—;(—4 ‘—'ﬂ&-_-v;n’f

)

l
:
|
|

S5
: ot 4

| 4 |
(Wagect A ) £ dx
d.
e Al|- ) (r\t-)Jx
- A

G‘\\Vﬂl\f’&\'ﬂ“{lf ) ——au{x)- et
() = « ________., V(X)-‘x

blxe‘)'* {. (’f\ o

————

bt
.v

Lyellsl @J&gg ,
BAC.MOURAJAA.COM

MA("() ‘: ,ﬂ.u—-J _ML_K_.V--




& Aoz | 1xnfies)) 44 [ M:)?

_ {x]',é’hﬁ"i'“gf’“}‘*z‘:z’f‘é'%“w‘é M‘f“)

Ve ae) = AJua) e flel=o

ghpasa B te T
g @\{8) W= -0
ey — 55[»’\]2”1@ y' =
DMeg o (i) e S(€)
& M) e§ e y=f)

o i LS

oM - (—-x -1) pa (

QV("Q“‘Q'%"(”;"(GM +§Kﬂlméﬁléﬁ‘) uh;h.t%\) ¥ g vn: (H—%)nﬂ

B ‘bE o "‘3:

HE=SuE) /

é)M('tuf)) o M'(“’m' AR

) g S (Mm@ 4's o

e Sp(mls 1 @ %(MM(‘J}.L (AN
— Al ’a“ 0 H*M‘é;

a Mu! (Lai,‘,h ¥ LL‘.‘) z 0B Y =Yy

i‘l.’ ‘jkbj)eb:%:'\
virw's (“L [ 2

)6 & © o) 6(—1»_4) &)
(oo

= %m # Eq_ ,t\) L (;"Sa) SE (ﬁi).ju (%‘)

¥ X =~t-) th‘?O( 6(-&-'1)71
dlow %(*)‘}f 1 = 9lk) >1
(ad : thew* Ww) A %iﬂ'}i

o) h g6l < A < (v
o nhfui) <1 < ookl
& b fper)] <1 < ﬁw[["’f"ﬂm

)'\'ﬂ

R P P A e

= L e ,_f_\f'n\

BV, -1, = (4] (16 4)-E5]14)

(}av,\r—Un—'—%i Ly :
o U, <Le —'--}%’“4% JocfV U <8,
Joa U, <e < Vi
B Toae U, LU UL,
s R R e L e
TR £ =0 /QM(&-UJ:@

w4

b oL e-U LV -ULS

C!rOV: o - U:\"' uw <‘€“._

5"\/0,:\\0 ,-e'— -—p %}\M@;\fu\)""'
nade " S

’.&-) ‘\moh:-}i“w:e'

g (1<) b oo - E

o

4) o Vrewt  f(1<1<9h)

JUV
24 gl e 1 o7
tervn M:;‘?vain/& _

wER Vxpe., {)(x) 4
| Fowr nenr = (<1

LN
G e AT T
0 — g

ol 4
F

L)glSL_de>l)0 2890
BAC.MOURAJAA.COM

ediocenlts ¢ v
4 ?maw




Mr MAAOUIA e MARNPR |
s ol e e < A ("
Exercice 17:° B/ 1467 . Session de Confrofe WL e lon) = 20) “_Uj” i
; 4 o Pxelo ey, (== ﬁr('f) =1
H)= 3. e = D = W& ‘
) g 4 i 9 ea*, ©__4_ | M Ten
) ) ‘% € = /'EW }\;% "2 o A
S AN - .
6‘(1[__ e'-'l"i {.x.»{)& U.,\:A-«- ZT{\_Z:ﬁ _.1—2«-—-.+n\2h
.: 3 { q-x
= = (c-12)¢ L 9me R [
((x\.: ) Ty 2 = 8
e i /"m o d 2 - pais NF&lu(’n %x _____qu((,{ :%
i [ ==
£ : :+ Q?- vl 'ie’—; '7\/"()()*"(/,'
|| " ‘é %
i ’9/4../? \ = Ty- L l{\e*:, ; J‘C{J’%
b = :
=2 Tz i
« Aiw 6[11 = @@: s b B 1 : ‘ S 2
W T o0 g ¥ F AN ‘ (i"a (o €£“ ;\’_e—i'
. 4-X "t
‘-p”".6(’U: % gt Q‘m 3[_:6_ R jk tx"+'e'?'df
€ ¢ X
8 NE ST o S Mo H e+ we) X
e 7 Ty | ubn = x"“ ___gu(x\ 3 )"-::

e e \'(" sh T U
TN SOl IV e
bl Ll d) " 4 S YD T AR . '
) ___\Q% 4 S ) 2w 1 k]

" % H
6 (- ~')1 ¢ "JZ(A %m)e = gz t nlzt“—

N x Lo B ’ ey \ A=A
\-9'6(1': (%‘1(—4)?. é,,—\,_d)_._ = g %‘*__Ti__' )XHQ’C’J#
: \2 T e
: el e :
gt gamﬂh Y o"ffLﬂ‘-&( J kT B T
b et o o ) Pt o fma 5 - g ]
A < : A s % ‘
c)_ﬂ.i’.l.:..-.' A 1\(4) o " ¢ {'-:— {-ﬁ b) El;j \l\ 2 A2 S e ~T JWéV&“
| meve-zs w-um [E;Tj |
g e
B "= \J‘E"SP\{" L T
% & - " i
e Ve s U + o) 7
= Vvt~ & STy BE Tt ot
{‘.) Lﬁ(ﬂ)dﬂw o< Xetz 4‘4
L0 = \04 XeP e X
,:,‘OCS fdxfj’(f‘**’— k
s |
B N .l

£ 2 L LysJSb_de>lye 2890
- BAC.MOURAJAA.COM




Mr MAAOUIA

Mr MAAOUIA
probleme 18 : BAL 1096 - Session Principale
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